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Nr. Losungshinweise zu A TT BE
1.1 =IR\{2]’; X—)iw:>f(X)—)4 f(x)=4:>gx—12=0:>x=1,5 5
1.2 | x5 2+ = f(x) > +o Asy: x=2 y=4 | S8(,5|4) 5
1.3 4, 85712 _ 4% —4x+4)+8x-12 _ 4x’-8x+4 _ 4(x-1)° 4(x- )’=0=S,(1|0)
(x —2)? (x=2)? x=27  (x=2) f0)=1= S, (o | 1) 4
1.4 ~N2.8—(8x — - - . N m
f'(x)=0+(x 2) -8—(8x 412)2(x 2)= 8x+§ i : N
1.5 (x-2) (x-2)" T TR
f'(x)=0=>x,=1; y,=0 HA: R L 7:
x< |1 |<x<[2 |<x : —
') | - [0 [+ Jnd ]| - ==
G smf | TiP|sms |n.d. |smf »
Gg str. mon. steig. in [1; 2[ und str. mon. fallend R EaEREND| - e . _
in J-oo; 1Jund in ]2; o[  TiP(1] 0) Vo A 6
1.6 -8 4 8(x—-2)+4 S
F'(x)=4+ + =4+———(x ) =f(x) B
2-x (x-2) (x-2) »
1,5 15 4 .5 ) - . )
A=I(a(x)—f(x))dx=4x—F(x)| = =16In2-6=5,09 P
! 0 ~2lo - g
2 g(x)>0; x* +x* =x*(x+1)=0; x,,, = 0 (doppelt) x, =1 (einfach) ""
0 0 . § ’
- + + : .
VZT: } i > D, =]-50[U]0;+[ -
-1 0
hrr} h(x) =—0; llm h(x)=—0; 11m h(x) = —o0; lim h(x) = +c0 . i 7 |
3.1 | 1(1)=779=1000¢* = ¢* = 0,779 = a~—0,250 P
32 |0 I(t) = (1000t - *%') — 0,da t? — 0,6 —> 0 und Priorititsregel; auflange SlCht :} 1
infizieren sich keine Rechner mehr mit dem Computervirus. - 1. 3 .
3| Ty =100002t- €92 ~0,25¢ €% =250t -8)e *; I())=0=>1,=0; ¢, =8 o
e > 0Vtund 2.Faktor nach unten gedffnete Parabel = G ist Str. tiion. steigend in te€ [O 8] e
bzw. str. mon. fallend in t e [8 oo[ 1(8) = 64000-e >~ 8661 ; zZum Zeltpkt t—8 Tage bettagt 'f , )
die maximale Infizierungsrate 8661 Computer/Tag. 8 |
34 | L2 ' Fliche A kennzéichnen. : ' (
35 | aw < Abschitzung durch Trapez: - < _ 3 :
7 - A= 5&;1(8—)) 4=2. (8661+5886) 29094 Fa
T INE ~30000(da Abschitzungehér ziniedrig) | -
ool / ' \\\ Ca. 30000 Computer .mﬁzmren sichnew . g
a0 / ‘ zvnscll}en den Zeitpunkten 4 Tage und 8 Tage * :
+1000 / . N .
1] 4| T T 30 1]1 14 l|6 18 W ) 5
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